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1. Understand transgender
How well do you feel you understand what it means for someone to identify as transgender?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Extremely well 13% 10% 16% 17% 15% 11% 8% 12% 15% 10%
Very well 18% 18% 19% 22% 18% 19% 13% 20% 17% 20%
Moderately well 36% 33% 40% 34% 35% 39% 38% 42% 36% 31%
Not too well 18% 21% 14% 17% 16% 19% 20% 15% 20% 17%
Not well at all 15% 18% 12% 10% 17% 13% 21% 12% 13% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (462) (532) (169) (275) (384) (166) (832) (430) (232)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Extremely well 13% 12% 22% 11% 13% 13% 12% 17% 12% 15% 6%
Very well 18% 20% 14% 13% 18% 16% 22% 14% 17% 19% 22%
Moderately well 36% 36% 31% 43% 40% 39% 30% 34% 38% 33% 43%
Not too well 18% 17% 19% 17% 14% 19% 18% 23% 19% 16% 14%
Not well at all 15% 15% 13% 15% 15% 12% 17% 12% 14% 16% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (741) (115) (138) (350) (280) (242) (186) (237) (391) (180)
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2. Heard about transgender
In the last year, how much, if anything, would you say you have learned about what it means to identify as transgender?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
A great deal 10% 9% 11% 13% 11% 9% 6% 13% 9% 8%
Some 40% 36% 43% 49% 35% 37% 41% 45% 39% 36%
Not very much 24% 25% 22% 17% 22% 27% 29% 23% 25% 23%
Nothing at all 18% 23% 14% 14% 15% 23% 20% 13% 18% 25%
Not sure 8% 7% 9% 8% 17% 4% 3% 6% 9% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (461) (533) (167) (276) (386) (165) (332) (429) (233)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
A great deal 10% 10% 10% 13% 10% 8% 12% 10% 11% 11% 8%
Some 40% 41% 46% 31% 41% 41% 41% 44% 43% 36% 40%
Not very much 24% 25% 15% 26% 21% 30% 22% 25% 20% 22% 30%
Nothing at all 18% 18% 26% 15% 18% 13% 22% 12% 20% 23% 12%
Not sure 8% 7% 3% 15% 10% 8% 4% 9% 6% 7% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (741) (116) (137) (350) (280) (242) (186) (238) (390) (180)
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3. Know someone transgender
Do you personally know someone who identifies as transgender?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes, me 2% 2% 1% 5% 2% — - 1% 2% 0%
Yes, someone else 22% 21% 22% 23% 23% 25% 12% 24% 21% 21%
No 1% 70% 2% 65% 67% 2% 84% 71% 70% 75%
Not sure 5% 6% 5% 7% 8% 3% 4% 3% 7% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (461) (533) (169) (276) (383) (166) (332) (429) (233)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes, me 2% 1% 4% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 0%
Yes, someone else 22% 23% 18% 18% 22% 19% 24% 21% 20% 24% 19%
No 71% 71% 74% 68% 71% 74% 1% 71% 74% 68% 76%
Not sure 5% 5% 3% 11% 6% 5% 4% 6% 5% 6% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (742) (116) (136) (352) (279) (242) (186) (236) (393) (179)
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4. Restrooms

Do you think that transgender people should be allowed to use public restrooms, dressing rooms and locker rooms designated for a different gender than the one

they were assigned at birth?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 38% 34% 41% 54% 36% 31% 31% 51% 38% 22%
No 36% 41% 33% 20% 36% 41% 51% 23% 34% 59%
Not sure 26% 25% 26% 26% 28% 28% 18% 26% 29% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (461) (533) (169) (276) (384) (165) (331) (430) (233)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 38% 37% 32% 44% 40% 37% 38% 41% 40% 36% 35%
No 36% 38% 31% 32% 33% 35% 40% 22% 37% 39% 44%
Not sure 26% 25% 36% 23% 27% 27% 22% 38% 22% 25% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (743) (116) (135) (351) (280) (242) (186) (237) (393) (178)
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5. Parents

Do you think parents should allow their children to identify as a different gender from the one they were assigned at birth?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 38% 32% 43% 54% 37% 33% 29% 49% 40% 20%
No 35% 42% 28% 24% 34% 38% 46% 21% 35% 53%
Not sure 27% 26% 28% 23% 29% 29% 25% 30% 25% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (462) (533) (169) (276) (384) (166) (333) (430) (232)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 38% 39% 27% 38% 38% 38% 40% 40% 41% 34% 39%
No 35% 36% 38% 31% 35% 34% 33% 34% 36% 37% 32%
Not sure 27% 25% 35% 31% 27% 28% 27% 26% 23% 29% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (743) (116) (136) (3851) (280) (242) (186) (237) (392) (180)




